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1
Q1　あなたは、自分を大切にし、他の人も大切にして
いますか

102 89 10 3 204 38 50.0% 43.6% 4.9% 1.5% 93.4% ＝ 1 93.6% A

2
Q2　あなたは、自分がどうすべきかを自分で考えて
行動できていますか

78 96 27 3 204 38 38.2% 47.1% 13.2% 1.5% 84.9% ＝ 2 85.3% B

3
Q3　先生たちは、あなたのよい点(頑張っている点)を
認めて、声をかけてくれますか

85 91 21 7 204 38 41.7% 44.6% 10.3% 3.4% 87.3% ↓ 3 86.3% B

4
Q4　あなたは、生徒会活動(委員会活動等)に積極的
に参加し、活動していますか

81 80 36 7 204 38 39.7% 39.2% 17.6% 3.4% 87.7% ↓ 4 78.9% B

5
Q5　先生たちは、あなたの話をよく聞いてくれて、悩
み等相談できますか

83 83 30 8 204 38 40.7% 40.7% 14.7% 3.9% 82.1% ＝ 5 81.4% B

6
Q6　あなたは、｢やつしろスピリッツ｣(あいさつ、話の聞き方、靴
のかかとを靴箱の縁にそろえる)を意識して生活できていますか

102 82 17 3 204 38 50.0% 40.2% 8.3% 1.5% 92.9% ↓ 6 90.2% A

7
Q7　あなたは、掃除で心を込めて時間いっぱい頑
張っていますか

85 93 21 5 204 38 41.7% 45.6% 10.3% 2.5% 87.7% ＝ 7 87.3% B

8
Q8　あなたは、学び合いタイムで意欲的に活動でき
ていますか

85 91 22 6 204 38 41.7% 44.6% 10.8% 2.9% 88.2% ↓ 8 86.3% B

9
Q9　あなたが分からない学習内容がある時、授業以
外の時間でも先生は教えてくれますか

89 87 21 7 204 38 43.6% 42.6% 10.3% 3.4% 88.7% ↓ 9 86.3% B

10
Q10-1　先生は、授業であなたに分かりやすく教えて
くれますか（教科ごとに回答してください）

134 58 11 1 204 38 65.7% 28.4% 5.4% 0.5% 95.3% ↓ 10 94.1% A

Q10-2　先生は、授業であなたに分かりやすく教えて
くれますか（教科ごとに回答してください）

160 37 4 3 204 38 78.4% 18.1% 2.0% 1.5% 98.1% ↓ 96.6% A

Q10-3　先生は、授業であなたに分かりやすく教えて
くれますか（教科ごとに回答してください）

127 59 11 7 204 38 62.3% 28.9% 5.4% 3.4% 89.6% ↑ 91.2% A

Q10-4　先生は、授業であなたに分かりやすく教えて
くれますか（教科ごとに回答してください）

134 55 10 5 204 38 65.7% 27.0% 4.9% 2.5% 95.3% ↓ 92.6% A

Q10-5　先生は、授業であなたに分かりやすく教えて
くれますか（教科ごとに回答してください）

129 58 14 3 204 38 63.2% 28.4% 6.9% 1.5% 95.3% ↓ 91.7% A

Q10-6　先生は、授業であなたに分かりやすく教えて
くれますか（教科ごとに回答してください）

133 62 7 2 204 38 65.2% 30.4% 3.4% 1.0% 91.5% ↑ 95.6% A

Q10-7　先生は、授業であなたに分かりやすく教えて
くれますか（教科ごとに回答してください）

136 59 7 2 204 38 66.7% 28.9% 3.4% 1.0% 97.2% ↓ 95.6% A

Q10-8　先生は、授業であなたに分かりやすく教えて
くれますか（教科ごとに回答してください）

149 43 9 3 204 38 73.0% 21.1% 4.4% 1.5% 95.8% ↓ 94.1% A

Q10-9　先生は、授業であなたに分かりやすく教えて
くれますか（教科ごとに回答してください）

49 14 1 2 66 176 74.2% 21.2% 1.5% 3.0% 87.5% 95.5% A

Q10-10　先生は、授業であなたに分かりやすく教え
てくれますか（教科ごとに回答してください）

120 59 16 5 200 42 60.0% 29.5% 8.0% 2.5% 86.7% ↑ 89.5% B

11
Q11-1　先生は、互いの考えを伝え合う授業を行って
いますか（教科ごとに回答してください）

137 59 6 2 204 38 67.2% 28.9% 2.9% 1.0% 94.3% ↑ 11 96.1% A

Q11-2　先生は、互いの考えを伝え合う授業を行って
いますか（教科ごとに回答してください）

168 30 3 3 204 38 82.4% 14.7% 1.5% 1.5% 98.1% ↓ 97.1% A

Q11-3　先生は、互いの考えを伝え合う授業を行って
いますか（教科ごとに回答してください）

121 55 20 8 204 38 59.3% 27.0% 9.8% 3.9% 84.9% ↑ 86.3% B

Q11-4　先生は、互いの考えを伝え合う授業を行って
いますか（教科ごとに回答してください）

143 50 6 5 204 38 70.1% 24.5% 2.9% 2.5% 97.6% ↓ 94.6% A

Q11-5　先生は、互いの考えを伝え合う授業を行って
いますか（教科ごとに回答してください）

119 66 13 6 204 38 58.3% 32.4% 6.4% 2.9% 91.5% ＝ 90.7% A

Q11-6　先生は、互いの考えを伝え合う授業を行って
いますか（教科ごとに回答してください）

108 69 23 4 204 38 52.9% 33.8% 11.3% 2.0% 81.6% ↑ 86.8% B

Q11-7　先生は、互いの考えを伝え合う授業を行って
いますか（教科ごとに回答してください）

96 72 31 5 204 38 47.1% 35.3% 15.2% 2.5% 88.2% ↓ 82.4% B

Q11-8　先生は、互いの考えを伝え合う授業を行って
いますか（教科ごとに回答してください）

116 61 21 6 204 38 56.9% 29.9% 10.3% 2.9% 92.9% ↓ 86.8% B

Q11-9　先生は、互いの考えを伝え合う授業を行って
いますか（教科ごとに回答してください）

35 12 7 1 55 187 63.6% 21.8% 12.7% 1.8% 83.3% 85.5% B

Q11-10　先生は、互いの考えを伝え合う授業を行っ
ていますか（教科ごとに回答してください）

80 76 29 14 199 43 40.2% 38.2% 14.6% 7.0% 70.8% ↑ 78.4% B

12
Q12　あなたは、毎日家庭学習に積極的に取り組ん
でいますか

87 70 35 12 204 38 42.6% 34.3% 17.2% 5.9% 83.0% ↓ 12 77.0% B

13
Q13　あなたは、授業や家庭学習等でタブレット端末
を利用し、学習に取り組んでいますか

80 72 33 19 204 38 39.2% 35.3% 16.2% 9.3% 78.3% ↓ 13 74.5% B

14
Q14　あなたは、早寝・早起きなど、規則正しい生活
ができていますか

88 60 38 18 204 38 43.1% 29.4% 18.6% 8.8% 69.8% ↑ 14 72.5% B

15
Q15　あなたは、交通ルールを守り、事故防止を心が
けていますか

139 56 6 3 204 38 68.1% 27.5% 2.9% 1.5% 95.3% ＝ 15 95.6% A

16
Q16　あなたは、食の大切さを考え、健康な生活を送
れていますか

141 47 14 2 204 38 69.1% 23.0% 6.9% 1.0% 92.5% ＝ 16 92.2% A

17
Q17　あなたは、災害が起きたとき、どう行動すれば
よいか考えていますか

99 69 27 9 204 38 48.5% 33.8% 13.2% 4.4% 85.8% ↓ 17 82.4% B

18
Q18　(部活動生のみ)あなたは、部活動を通して、自
分を伸ばすことができていますか

106 31 1 7 145 97 73.1% 21.4% 0.7% 4.8% 93.3% ↑ 18 94.5% A

19
Q19　先生たちは、元気にあいさつしたり、温かく公
平に接したりしてくれていますか

105 84 11 4 204 38 51.5% 41.2% 5.4% 2.0% 92.0% ＝ 19 92.6% A

20
Q20　あなたは、地域の行事等に積極的に参加して
いますか

64 59 47 34 204 38 31.4% 28.9% 23.0% 16.7% 60.4% ＝ 20 60.3% C

21
Q21　あなたは、学級通信や学校だより等を保護者
に渡していますか

102 57 33 12 204 38 50.0% 27.9% 16.2% 5.9% 78.8% ＝ 21 77.9% B

４ ： そう思う　　　　　　３ ： だいたいそう思う
２ ： あまりそう思わない    １ ： そう思わない
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